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EXPOSITIONS 

SAMEDI 3 JUIN : 10.00 - 13.00 / 14.00 - 18.00 
à l’étude Bordeaux Quinconces

DIMANCHE 4  JUIN : 8.00 - 12.00  
à l’écosystème Darwin chez L’Alchimiste torréfacteur

 

RESTEZ EN CONTACT AVEC NOUS : 

VENTE AUX ENCHÈRES

DIMANCHE 4 JUIN 2023 
À 14 H 00

(à Darwin - rive droite de Bordeaux / quartier de la bastide)

COLLECTION DE MONTRES

hdv_bordeaux_quinconces

@HoteldesVentesBordeauxQuinconces

www.hdv-quinconces.com

HÔTEL DES VENTES BORDEAUX - QUINCONCES
24, rue Ferrère - 9, rue Foy - 33000 Bordeaux

Commissaires-Priseurs Habilités
Me Maxence Mazzoni et Me Alain Courau 

etude@hdv-quinconces.com - 05 56 11 11 96

Expert CEA près de la cour d'Appel de Bordeaux en Horlogerie :
 Jean-Christophe Guyon - jcollection@cegetel.net - 06 60 74 02 45 
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1 - ELGIN
Curvex / Ford Motor co to Frank 
Williams - Réf. 4518,
Vers 1950

Belle version en or 14 carats (585/1000) 
avec une gravure anniversaire au dos  
Ford Motors Co 1920-1955. 

Boîtier de forme rectangulaire curvex à fond 
clippé (signé et numéroté). Verre minéral bom-
bé. Cadran crème à chiffres arabes appliqués, 
aiguilles dauphine et petite trotteuse à 6 h. Bra-
celet en cuir rapporté.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel signé Elgin / 671 USA.
Dimensions : 37 x 22 mm (Avec anses).
Poids brut : 23,90 g
État : Dans l’état. Fonctionne.

300 / 600 €

2- LECOULTRE 
Memovox Mécanique 
Série Performance Henry Ford, 
Vers 1955

Rare montre réveil Memovox offerte  
aux vendeurs de la marque Ford  
ayant rempli leur quota de vente entre  
novembre et décembre 1955. 

Boîtier rond plaqué or (10 carats Gold Filled) 
avec anses papillon stylisées et fond de boîtier 
clippé monobloc (signé et gravure commémo-
rative). Cadran argenté patiné avec logo Ford 
appliqué à 12  h et disque central délavé pour 
le réglage du réveil. Index appliqués et aiguilles 
glaive or. Bracelet Jaeger en cuir et velours vin-
tage à boucle ardillon.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
manuel signé LeCoultre / P 814 Swiss.
Diamètre : 34 mm. 
État : Dans l’état.
Ecrin de transport.

1 000 / 1 500 €

3 - ELECTRA 
Montre Driver curvex - Black, 
Vers 1960

Montre de pilote automobile, elle se portait 
au-dessus ou à l’intérieur du poignet  
en course. Le même type de pièce fut produit 
par la maison Patek Philippe ou Longines. 

Boîtier de forme rectangulaire curvex galbée en 
plaqué or à fond clippé acier monobloc. Cadran 
noir à index peints et aiguilles blanches. Bracelet 
pilote en cuir d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel rond.
Dimensions : 25 x 40 mm. 
État : Dans l’état. Fonctionne.

200 / 600 €

4 - ELGIN 
Chevrolet brancard - Réf. 9529, 
Vers 1940

Belle version en plaqué or 10 carats  
aux armes de la marque américaine 
Chevrolet. 

Boîtier de forme rectangulaire curvex à fond 
clippé acier (signé et numéroté). Cadran argenté 
à chiffres arabes appliqués, aiguilles dauphine et 
petite trotteuse à 6h. Bracelet en cuir rapporté.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel signé Elgin / 732 USA.
Dimensions : 36 x 23 mm. Avec anses. 
État : Dans l’état. Fonctionne.

300 / 600 €

5 - CHEVROLET
Montre calandre - Radiateur,
Vers 1927

Rare montre offerte aux vendeurs  
de la marque Chevrolet ayant rempli 
leur objectifs en 1927. 

Boîtier en alliage chromé signé en forme de 
radiateur automobile des années 1920 (fond à 
charnière), lunette portant l’insigne appliquée. 
Fond gravé « For making Quota 1927 used car 
campaign  ». Cadran argenté métallisé gravé 
Chevrolet à chiffres arabes et aiguilles squelette 
luminescents. Bracelet en cuir rapportés.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel H. Didisheim & CO / 3.G.2 Swiss.
Dimensions : 33 x 27 mm (hors attaches). 
État : Dans l’état 
(Fonctionne et écrin de transport) 

300 / 600 €

6 - LORD ELGIN 
Buick Motors Division  
Shockmaster - Réf. 7503, 
Vers 1950

Belle version médium en or 14 carats 
(585/1000) avec une gravure anniversaire  
au dos 25 ans et logo à 12 h. 

Cadran argenté patiné à chemin de fer peint, 
index appliqués, petite seconde à 6 h et aiguilles 
dauphine en or jaune. Verre plexiglass à changer. 
Bracelet cuir rapporté.
Mouvement : Calibre mécanique de forme à 
remontage manuel signé Elgin / 713.
Diamètre : 29 mm. 
Poids brut : 27,70 g
État : Dans l’état. Fonctionne.

400 / 800 €

7 - LIP 
Sport Driver / Tambour - Réf. 566 
Vers 1975/76

Montre driver de forme tambour curvex, 
elle se portait au dessus ou sur la tranche 
du poignet en course. 

Boîtier en acier chromé à fond vissé (numéroté). 
Cadran argenté métallisé avec chemin de fer sur 
le rehaut, index appliqués et aiguilles spatule lu-
minescents, date guichet à 3 h. Bracelet en cuir 
d’époque.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique FE 140-1.
Dimensions : 38 x 40 mm. 
État : Bon état.

300 / 600 €

8 - BREITLING 
Chronographe de pilote limited  
Mille Miglia - Réf. 1198,
Vers 1955/60

Rare chronographe de sport aux armes 
de la célèbre course automobile italienne 
des Mille Miglia (marquage à 6 h). 

Boîtier grande ouverture en plaqué or jaune, 
poussoirs carrés, anses corne de vache et fond 
clippé en acier (signé Breitling et numéroté). 
Cadran (restauré) argenté patiné à deux comp-
teurs cerclés (minutes à 3  h et secondes per-
pétuelle à 9  h), avec échelles tachymétriques 
noires. Chiffres arabes appliqués et aiguilles 
lance. Bracelet en cuir sport rapporté.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
manuel VENUS / 188 Swiss.
Diamètre : 37 mm. 
État : Bon état.

1 500 / 2 000  €

9 - CHRYSLER 
Montre Calandre / Style Vintage, 
Vers 2000

Montre en forme de calandre automobile 
réalisée en série limitée,  
hommage au constructeur Chrysler. 

Boîtier en métal brossé à fond clippé et gravé 
du logo. Cadran de couleur noire avec aiguilles 
lance squelette. Bracelet en cuir sport d’origine 
à boucle déployante.
Mouvement  : Calibre remontage quartz / 
Miyota 1L22 Japan.
Dimensions : 37 x 30 mm. 
État : Dans l’état. Fonctionne.

100 / 200 €
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10 - COMOR 
Chronographe Pilote / Racing 
Anniversaire - Limited Edition - 
555 Exemplaires -  Vers 1996

Chronographe de pilote produit en série 
limitée à 555 exemplaires, avec un fond 
décoré d’une gravure commémorative 
« 1821-1996 ». 

Boîtier rond en acier à lunette monobloc tachy-
métrique gravée, poussoirs carrés et fond clippé 
(signé et numéroté). Cadran argenté à 3 comp-
teurs cerclés (totaliseurs des heures et guichet de 
date à 6 h, minutes à 12 h, seconde perpétuelle 
à 9 h). Index acier appliqués et échelle télémé-
trique sur le rehaut, points et aiguilles squelette 
luminescentes. Bracelet en cuir nautic d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
automatique Comor / Valjoux 7750 Swiss.
Diamètre : 38 mm. 
État : Bon état 
Écrin rapporté et certificat Racing d’époque.

1 200 / 1 500 €

11 - COMOR Suisse
Chronographe Pilote Version 
Prototype - Rudolf Caracciola 
Black - Vers 1995

Chronographe réalisé en série limitée 
en hommage au célèbre pilote de course 
automobile allemand Rudi Caracciola. 
Il remporta trois championnats d’Europe 
des pilotes, en 1935, 1937 et 1938  
avec l’écurie Mercedes-Benz. 

Boîtier en acier à lunette cannelée et fond 
clippé hublot en verre (avec mouvement ap-
parent). Cadran noir inspiré des compteurs 
de tableau de bord des bolides de l’époque, 
avec échelle tachymétrique sur le rehaut. Deux 
compteurs cerclés (totaliseur des minutes à 
12 h et des heures à 6 h), voiture du pilote ap-
pliquée à 9 h. Chiffres arabes patinés et version 
aiguilles lance luminescentes. Bracelet en cro-
codile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) 
rapporté à boucle ardillon d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
automatique VALJOUX / 7750 Swiss.
Diamètre : 38 mm. 
État : Bon état. Écrin rapporté.

1 600 / 2 000 €

12 - COMOR 
Chronographe Pilote Limited White 
Grand Prix d’Europe F1 N° A328, 
Vers 1996

Le Grand Prix de Formule 1 d’Europe 1996 
fut disputé sur le circuit du Nürburgring. 
Ce chronographe de pilote hommage 
fut produit à cette occasion en série limitée. 

Boîtier rond en acier à lunette escalier godron-
née, poussoirs carrés et fond clippé (gravure 
commémorative et initiales du pilote). Cadran 
blanc à 3 compteurs cerclés (heures à 6  h, mi-
nutes à 12  h et seconde perpétuelle à 9  h), 

double guichet de date à 3  h. Chiffres arabes 
et échelle tachymétrique sur le rehaut, aiguilles 
lance luminescentes. Bracelet sport en cuir nau-
tic à boucle déployante d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique à remontage 
automatique Valjoux / 7750 Swiss.
Diamètre : 38 mm. 
État : Bon état (Écrin rapporté).

1 200 / 1 500  €

13 - RAIDILLON 
Chronographe Pilote 5atm - Limited 
Edition - 55 Exemplaires / Circuit de 
Spa-Francorchamps - Vers 2005

Chronographe de pilote style Portugaise 
produit en hommage au circuit de Spa-
Francorchamps et au Grand Prix de Belgique 
de Formule 1 s’y déroulant.  
Le nom Raidillon désigne le plus célèbre 
virage du monde et chaque modèle  
de la marque est produit à 55 exemplaires, 
correspondant au nombre de tours 
effectué par les pilotes durant l’épreuve.

Boîtier rond en acier à grande ouverture à lu-
nette lisse et fond clippé (signé et numéroté 
sur la tranche). Cadran argenté à chiffres arabes 
appliqués, index perlés et aiguilles feuille. Deux 
compteurs en creux (totaliseurs des heures à 6 h 
et des minutes à 12 h), lunette tour de seconde 
sur le rehaut. Bracelet cuir pilote d’origine à 
boucle ardillon.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique Valjoux / Swiss.
Diamètre : 42 mm. 
État : Très bon état. Écrin plumier Radillon.

600 / 800 €

14 - MARGI 
Chronographe Pilote / Circuit 
Indianapolis - Réf. 7022, Vers 2000

Chronographe de pilote en acier brossé 
reprenant les codes du mythique « Daytona », 
hommage à la course automobile 
d’Indianapolis.

Lunette monobloc tachymétrique, poussoirs et 
couronne vissés en plaqué or, fond vissé (signé 
et numéroté). Cadran noir mat avec échelle 
chemin de fer, trois compteurs argentés cerclés 
(minutes à 12 h, heures à 6 h et petite secondes 
à 9 h), guichet de date à 3 h. Trotteuse du chro-
nographe flèche. Bracelet Oyster en plaqué or et 
acier à boucle déployante d’origine.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique / 7750 Swiss.
Diamètre : 39 mm. 
État : Très bon état. Écrin de transport.

400 / 700 €

15 - LAMBORGHINI 
Chronographe Pilote / Club Italia 
Lamborgini - Vers 2000

Chronographe de pilote produit en série 
limitée pour le Club italien Lamborghini. 

Boîtier en acier chromé avec couronne et pous-
soirs vissés, lunette bleu unidirectionnelle gra-
duée sur 60 et fond acier vissé. Cadran blanc avec 
logo du club et date guichet à 3 h, échelle seconde, 
trois compteurs cerclés (minutes à 12 h, heures à 
9  h et petite secondes à 6  h). Index pastille ap-
pliqué et aiguilles squelette surdimensionnées 
luminescentes. Bracelet cuir nautique d’époque.
Mouvement  : Calibre remontage Quartz / 
OS10 Miyota.
Diamètre : 38 mm. 
État : Bon état. (Pile neuve)

300 / 600  €

16 - AC 
Chronographe Pilote / Club Ac Cars 
France - Limited Edition 
50 Exemplaires - Vers 2002

Fondée en 1901 par les frères Weller à West 
Norwood, la compagnie prendra le nom 
d’AC Cars en 1922. Rare chronographe 
hommage produit par le club AC France 
en série limitée. 

Boîtier en acier chromé à grande ouverture, pous-
soirs canon de fusil et fond vissé en verre saphir (si-
gné et numéroté). Cadran argenté guilloché à che-
min de fer avec chiffres romains et aiguilles feuille 
en acier bleui. Deux compteurs en creux : totaliseur 
des minutes à 3 h et petite seconde perpétuelle à 
9  h, lunette tour de seconde sur le rehaut. Verre 
saphir légèrement fumé. Bracelet AC d’origine en 
cuir à boucle ardillon.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
manuel.
Diamètre : 41 mm. 
État : Très bon état. Écrin de transport AC.

500 / 700 €
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17 - FRED
Coffret 100 exemplaires 
Michel Vaillant / Limited Edition 
chronographe - Réf. R.13 100, 2003

Un des premiers chronographes de la série 
produit à 100 exemplaires lors de la sortie 
du film Michel Vaillant au cinéma en 2003. 

Boîtier rond stylisé en acier, couronne à débor-
dement et fond vissé avec verre saphir (numéro-
té, signé et sérigraphié sur le verre). Cadran noir 
mat à chemin de fer sur le rehaut, index peints 
et aiguilles squelette luminescentes, grande trot-
teuse bleue. Trois compteurs en creux (secondes 
à 3 h, totaliseurs des heures à 6 h et minutes à 
9  h), date par guichet entre 4  h et 5  h. Brace-
let Fred en toile noire surpiqué bleu et rouge à 
boucle déployante d’origine (usé) et un croco-
dile bleu (Crocodilia spp. CITES annexe II B) 
de commande.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique / ETA 2894-2 Swiss.
Diamètre : 39 mm. 
État : Très bon état. 
Coffret géant en bois monogrammé  
(intérieur abîmé) avec une voiturette Vaillante, 
certificat et papier d’origine.

1 500 / 2 000 €

18 - EBERHARD 
Chronographe pilote Tazio 
Nuvolari - anniversaire 1982 / 1992 
Réf. 31036, Vers 2005

Chronographe commémoratif pour célébrer 
le mythique pilote italien motocycliste  
et automobile Tazio Giorgio Nuvolari. 
Champion d’Italie de vitesse moto en 1925 
et 1927, champion d’Europe des pilotes 
automobiles en 1926 et 1932. 

Boîtier rond en acier à grande ouverture, lunette 
monobloc tachymétrique en Miles et fond 8 
vis (décoré en rosette et gravure anniversaire 
aux armes du modèle). Cadran noir reprenant 
l’esthétique des compteurs automobiles de 
l’époque. Deux compteurs chemin de fer  : mi-
nutes à 12h, heures à 6 h et logo appliqué à 9 h. 
Échelle tachymétrique intérieure sur le rehaut, 
chiffres arabes et aiguilles squelette lumines-
cents. Bracelet cuir EB en crocodile (Crocodylia 
spp. CITES annexe II B) avec boucle ardillon 
d’origine.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique EBERHARD / base Valjoux 7750 
Swiss.
Diamètre : 43 mm. 
État : Bon état. 
Écrin en Bois Eberhard, certificat 
et livret d’origine.

1 500 / 2 000 €

19 - GRAHAM
Chronographe Pilote Flyback / 
Limited - Grand Prix Silverstone 
Réf. 25ias - Vers 2003

Chronographe de pilote « Flyback -  
GMT « produit en série limitée hommage 
au Grand Prix de F1 de Grande-Bretagne 
Silverstone » (n° 556). 

Boîtier rond à grande ouverture en acier 
brossé avec lunette lisse, poussoirs canon de 
fusil surdimensionnés et fond vissé (signé et 
numéroté et décoré). Cadran bleu métallisé 
à 2 compteurs (totaliseur sur 30 minutes à 
3  h et seconde perpétuelle à 9  h), grande date 
à guichet à 6 h, indicateur jour / nuit sur 24 h 
avec l’aiguille jaune et fonction retour Flyback 
(pour une efficacité en course). Chiffres arabes 
et aiguilles squelette luminescents. Bracelet 
Graham en crocodile (Crocodylia spp. Cites 
annexe II B) à boucle ardillon d’origine et son 
plombage siglé d’origine.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique Graham / G1721 Swiss.
Diamètre : 41 mm. 
État : Très bon état 
Écrin plumier Graham, passeport de la montre 
et documents d’origine.

1 700 / 3 000 €

20 - PHILIPPE CHARRIOL 
Chronographe Venturi / Edition 
Limitée - 400 Exemplaires 
Réf 60.95.211, Vers 1995

Chronographe de pilote hommage à l’équipe 
Venturi et aux voitures 400 LM engagées  
au Mans (constructeur automobile français 
créé en 1984). 

Boîtier en acier à lunette monobloc gravée 
Venturi et d’une échelle tachymétrique, attaches 
rouleau articulées et fond vissé (signé, numéroté 
et décoré). Cadran rouge à chemin de fer, chiffres 
arabes peints, trois compteurs argentés (minutes 
à 12 h, heures à 6 h et secondes à 9 h), échelle 
minute, guichet de la date à 3  h. Couronne 
avec débordement du boîtier. Aiguilles glaive 
et grande trotteuse à pointes luminescentes. 
Bracelet en cuir rouge à boucle clippée signés 
Philippe Charriol d’origine.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique / Valjoux 7750 Swiss.
Diamètre : 41 mm 
(hors protection de la couronne). 
État : Très bon état 
Écrin et livret d’origine.

1 500 / 2 000 €

21 - RODOLPHE
Chronographe Instinct  
500 Exemplaires - Dodge Viper  
Réf. R73024, Vers 2003

Chronographe driver modèle « Instinct » 
édité aux couleurs de la Dodge Viper 
à 500 exemplaires.

Boîtier de forme tonneau en acier à double 
lunette lisse et fond vissé hublot en saphir (signé 
et numéroté). Cadran rouge à deux bandes 
blanches, chemin de fer, index appliqués et 
aiguilles glaives luminescents. Trois compteurs 
en creux (heures à 6 h logotypé Viper, secondes 
à 3  h et minutes à 9  h), date guichet à 12  h. 
Bracelet Rodolphe en crocodile (Crocodilia 
spp. CITES annexe II B) à deux bandes en cuir 
blanc et boucle déployante d’origine (reprenant 
les cuirs intérieurs du bolide) .
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
signé Rodolphe / Dubois Depraz 70000 - 
Eta 2892A2 Swiss.
Dimensions : 44 x 39 mm. 
État : Bon état (Prévoir révision) 
Écrin Rodolphe Viper, carte et livret d’origine.

1 300 / 2 000 €

22 - PHILIPPE CHARRIOL
Chronographe Course - 
Lamborghini Diablo /  
Limited Edition - Réf. 060d.98918,
Vers 2002

Chronographe de pilote en hommage  
à la version course de la «  Lamborghini 
Diablo » (produit à peu d’exemplaires). 

Boîtier rond en acier à lunette monobloc anodi-
sée noire et gravée d’une échelle tachymétrique 
et « Diablo », couronne avec débordement du 
boîtier, poussoirs canon de fusil, attaches rou-
leau articulées et fond vissé (verre saphir, signé 
et numéroté, décoré). Cadran noir métallisé 
avec échelle graduée sur le rehaut, chiffres arabes 
peints et trois compteurs cerclés (totaliseurs des 
minutes à 12 h et des heures à 6 h, seconde perpé-
tuelle à 9 h), guichet de date à 3 h. Aiguilles glaive 
et grande trotteuse luminescentes. Bracelet pilote 
en cuir noir sur tranche rouge à boucle clippée si-
gnés Philippe Charriol d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique P Charriol / Valjoux 7750 Swiss.
Diamètre : 41 mm  
(hors protection de la couronne). 
État : Bon état  
Écrin P. Charriol et livret d’origine.

1 500 / 2 000 €
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23 - SWARTZ ÉTIENNE
Chronographe pilote super car Ferrari F50 /  
Jubilé Or rose & sculpture cheval cabré
Limited Edition 50 exemplaires - Vers 2000

Exceptionnel chronographe de pilote en or rose 750 millièmes 
produit à 50 exemplaires pour la sortie du modèle 
de la super-car Ferrari F50. 

Boîtier rond à lunette monobloc bouchonnée, anses bec et fond vissé en 
saphir (balancier apparent, signé, poinçonné et numéroté). Cadran en 
argent à centre guilloché avec échelle chemin de fer et trois compteurs 
cerclés : heures à 6 h, petite seconde à 9 h, minutes à 12 h, date et jour 
par guichets à 3 h (en allemand). Chiffres romains en or rose appliqués 
et aiguilles lance en acier bleui. Logo Ferrari et F50 à 2 h. Bracelet en cro-
codile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle or rose siglé F50.

23 - DOS

23 - SCULPTURE

23 - ÉCRIN PLEXIGLASS

23 

Écrin en plexiglass intégrant la montre  
et livrée avec une sculpture du mythique cheval cabré  
de la Scuderia Ferrari également en plexiglas de 40 cm,  
réalisé à cette occasion à 50 exemplaires. 

Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique signé F50 / 
base Valjoux 7750 Swiss.
Diamètre : 39 mm. 
État : Très bon état 
Écrin en plexiglass intégrant la montre et livrée avec une sculpture  
du mythique cheval cabré de la Scuderia Ferrari également en plexiglas  
de 40 cm, réalisé à cette occasion à 50 exemplaires. 
Poids brut : 101.90 g

12 000 / 15 000 €
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25 - GIRARD-PERREGAUX
Chronographe Ferrari Titan limited - EV03 / F1 World 
Champion F2004 - Réf. 80180 - Vers 2004

Chronographe produit en série limitée à 249 exemplaires  
en hommage aux victoires de la Scuderia Ferrari  
durant les championnats du monde de F1 de 1999 à 2004  
(gravure anniversaire sur le verre saphir au dos). 

Boîtier rond à grande ouverture en titane avec lunette en forme d’écrou, 
poussoirs canon de fusil et couronne vissée, fond à 6 vis (numéroté et 
signé, sérigraphie hommage). Cadran noir style carbone à 4 compteurs 
cerclés rouges  : petite seconde perpétuelle à 3 h, totaliseurs des heures 
à 6 h, minutes par l’aiguille centrale à flèche rouge, cadran quatre sec-
teurs de couleurs sur 24 h à 9 h, petit compteur date à 12 h et trotteuse 
jaune du chrono au centre. Index et aiguilles squelette surdimensionnés 
luminescents. Bracelet GP en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe 
II B) à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique  
à remontage automatique
Girard-Perregaux / base 3300 - 
33CO.AO Swiss.
Diamètre : 44 mm hors débordement. 
État : Bon état 
Écrin GP / Ferrari laqué rouge 
F2003 - GA, carte vierge et livret GP

4 000 / 6 000 €

27 - GIRARD-PERREGAUX
Chronographe rattrapante Ferrari Silver 
Grand prix de St Marin - M. Schumacher - Réf. 9015 
Vers 1996

Rare chronographe à fonction rattrapante produit en série limitée 
pour le Grand Prix d’Italie en 1996, en hommage à M. Schumacher 
et la Scuderia Ferrari.

Boîtier rond en acier brossé à lunette lisse, anses cornes et fond 8 vis (gra-
vure collector, signé et numéroté), 3e poussoir à 8 h pour la fonction rat-
trapante. Cadran argenté à trois compteurs en creux (seconde perpétuelle 
à 9 h, totaliseurs des heures à 6 h avec logo et des minutes à 3 h), échelle 
chemin de fer, index appliqués et aiguilles dauphine en acier chromé. 
Bracelet GP en crocodile (Crocodylia spp. CITES annexe II B) à boucle 
ardillon d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage automatique
Girard-Perregaux / 8020 Swiss.
Diamètre : 37,5 mm. 
État : Bon état
Écrin Scotola del Tempa pour remonter 
la montre et livret GP).

3 500 / 5 000 €

24 - GIRARD-PERREGAUX 
Chronographe Ferrari Limited - 275 Le Mans / Nart - 
Ringt & Gregory - Réf. 8090
Vers 2000

Chronographe produit en série limitée à 2000 exemplaires  
avec gravure NART (North American Racing Team),  
en hommage aux pilotes Ringt & Grégory  
victorieux sur Ferrari aux 24 h du Mans en 1965. 

Boîtier rond à grande ouverture en acier à lunette lisse, poussoirs canon 
de fusil et fond à 8 vis (fond logotypé, signé et décoré). Cadran argenté 
à trois compteurs noirs cerclés (seconde perpétuelle à 3 h, totaliseurs des 
heures à 6 h et des minutes par l’aiguille flèche rouge, indicateur jour/
nuit à 9  h), lunette intérieure tachymétrique. Index peints et aiguilles 
squelette luminescentes. Bracelet Girard-Perregaux en caoutchouc à 
boucle ardillon d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique 
remontage automatique  
Girard-Perregaux  
2280V-831 modifié par  
D. Dépraz Swiss.
Diamètre : 40 mm. 
État : Bon état
Écrin Girard-Perregaux, carte vierge  
et livrets d’origine.

2 000 / 3 000 €

26 - GIRARD-PERREGAUX
Chronographe F 50 / Ferrari 50e Anniversaire  
de la Scuderia / 349 Pièces - Réf. 9025
Vers 1997

Rare chronographe à complications de pilote réalisé en série limitée 
pour les 50 ans de la Scuderia Ferrari (hommage à la F50). 

Boîtier en or gris 18 carats (750 millièmes) à lunette brossée, anses bec, 
poussoirs canon de fusil et fond à 8 vis (signature collector avec blason 
ferrari, signé et numéroté). Cadran noir à 4 compteurs cerclés : heure, mi-
nute, petite seconde, calendrier perpétuel (date, jour de semaine, mois), 
indication 24h, indication jour/nuit, trotteuse du chronographe au 
centre. Lunette intérieure tackymétrique chiffres arabes et aiguilles sque-
lette luminescents. Bracelet GP en crocodile (Crocodylia spp. CITES 
annexe II B) à boucle déployante en or gris 18 carats (750 millièmes) 
d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique 
automatique manufacture  
Girard-Perregaux / 3170  
(réserve de marche 50 h) Swiss.
Diamètre : 40 mm. 
État : Bon état 
Écrin géant aux armes du modèle  
avec remontoir mécanique intégré, 
livret d’origine. 
Poids brut : 136,40 g

8 000 / 10 000 € 

24

25

26

27
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28 - CHOPARD 
Chronographe Or Jaune 250 Exemplaires - Monaco 
Historique - Rèf.161256-5001, 
Vers 2002

La maison Chopard a édité de 2002 à 2012 un chronographe  
à chaque Grand prix historique de Monaco.  
Ce chronographe fait donc partie de la première série commercialisée 
en édition limitée à 250 exemplaires. 

Boîtier en or jaune 18 carats (750 millièmes) à fond vissé avec verre sa-
phir hublot (faisant apparaître le mouvement). Lunette bombée et larges 
anses cornes. Cadran crème à chemin de fer sur le rehaut, chiffres arabes 
peints, portant la mention « Monaco Historique 2002 » et le blason de 
l’Automobile Club de Monaco à 6 h. Deux compteurs argentés en creux 
cerclés : minutes à 3 h et les heures à 9 h, grande trotteuse à pointe rouge 
du chrono. Bracelet pilote rallye en crocodile (Crocodilia spp. CITES 
annexe II B) signé Chopard à boucle ardillon d’origine en or jaune 18 
carats (750 millièmes).
Mouvement : Calibre mécanique à remontage automatique 
Chopard / 1185 Swiss.
Diamètre : 40 mm. 
État : Bon état 
Écrin plumier Chopard d’époque. 
Poids brut : 110.60 g

5 000 / 8 000 €

30 - ASTON MARTIN
Montre Calandre Verte - Date - Réf. 83614
Vers 1980
Montre de gentleman driver en forme de calandre. 
Boîtier rectangulaire en acier brossé avec lunette godronnée plaqué or et 
fond clippé (avec plaques vissées en plaqué or logo et numéro).
Cadran vert logotypé Aston Martin, date hublot à 6 h et aiguilles lance 
en or. Bracelet en acier à lame et boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / Eta Swiss.
Dimensions : 30 x 38 mm. 
État : Bon état. (pile neuve)

400 / 800 €

28

28 - DOS

29

30

29 - JAEGER-LECOULTRE 
Chronographe Amvox 2 – Aston Martin Titan  
Limited Édition 750 exemplaires - Réf 192.T25 
Vers 2007

Original chronographe de pilote des collections Aston Martin 
produite en édition limitée à 750 exemplaires. 

Boîtier à grande ouverture en titane avec lunette à déclenchement verti-
cal par bascule du boîtier (faisant office de poussoir haut et bas, gâchette 
de blocage du chronographe à 10 h sur la tranche), fond spécial 10 vis 
(signé, gravé du logo Aston Martin Spécial Édition). Cadran argenté 
brossé, squeletté de 4 à 8 h, centre disque et lunette noire graduée sur 60, 
index appliqués sur le rehaut et aiguilles spatules luminescentes. Deux 
compteurs par disques défilants (heures à 9 h et minutes à 3 h), grande 
seconde rouge et date par guichet à 5  h. Bracelet Jaeger-LeCoultre en 
cuir noir inspiré des intérieurs des voitures à boucle déployante en acier 
d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique automatique Jaeger-LeCoultre /  
751 E (réserve M – 65 heures) Swiss.
Diamètre : 44 mm. 
État : Bon état 
Écrin Aston Martin, livret et certificat Jaeger-LeCoultre d’origine.

6 000 / 9 000 €
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31 - MERCEDES-BENZ 
Chronographe Pilote Red / Design 
Mercedes - Vers 2010
Chronographe de pilote en acier à grande ouver-
ture, lunette lisse et fond vissé (signé Mercedes). 
Cadran argenté brossé portant les couleurs de la 
marque à 12 h, échelle graduée sur le rehaut, trois 
compteurs gris en creux (minutes à 10 h, split se-
conde 1/10 à 2 h et petite seconde à 6 h) guichet 
de date à 4 h. Trotteuse du chronographe rouge. 
Bracelet en cuir à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / Eta.
Diamètre : 40 mm. 
État : Très bon état (pile neuve)

200 / 400 € 

32 - MOMO DESIGN 
Chronographe Course / Race 
Master Extrem - Black - Réf. Md-010 
Vers 2000

Chronographe de pilote signé Momo Design 
(société de design italienne fondée en 1964  
à Milan, fabriquant d’accessoires  
pour automobiles). 

Boîtier de forme tonneau anodisé noir à fond 
et couronne vissés (signé et numéroté). Cadran 
noir en carbone avec échelle tachymétrique sur 
le rehaut à trois compteurs cerclés (indication 
des secondes à 3  h, minutes à 9  h et heures à 
6  h). Verre saphir, index et aiguilles lumines-
cents. Bracelet d’origine anodisé noir à boucle 
déployante, fermeture à glissière.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique / ETA Swiss.
Diamètre : 43 x 38 mm. 
État : Bon état 
Écrin de transport en forme de voiture d’origine.

500 / 1 000 €

33 - MERCEDES-BENZ 
Chronographe Pilote - Motorsport 
Cadran Style Carbone
Vers 2010
Chronographe de pilote en acier brossé avec anses 
appliquées, lunette graduée à 60 m et fond clip-
pé (signé Mercedes). Cadran noir style carbone 
portant les couleurs de la marque à 3 h, échelle 
graduée à index lumineux sur le rehaut, trois 
compteurs cerclés (minutes à 12 h, heures à 6 h 
et split 1/10 de seconde à 10 h) guichet de date 
à 4 h. Trotteuse du chronographe rouge. Bracelet 
acier siglé à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre remontage  
Quartz / OS60 Miyota.
Diamètre : 39 mm. 
État : Très bon état (pile neuve) 
Écrin de transport Kenflieger.

200 / 400 €

34 - SINN 
Chronographe Pilote Mercedes Amg 
Serie Limited - Réf. 956.0991
Vers 2006

Rare chronographe de pilote édité  
en série limitée à 250 exemplaires hommage 
à Mercedes-AMG préparateur officiel  
de la marque, seul constructeur au monde 
à proposer plus de quinze modèles  
faisant 500 chevaux. 

Boîtier en acier brossé à couronne et fond vissé 
hublot (verre saphir, balancier gravé AMG, signé 
et numéroté). Cadran noir mat avec échelle des 
minutes, index bâton, chiffres sur le rehaut et ai-
guilles squelette luminescents. Deux compteurs 
cerclés (heures à 6 h, minutes à 12 h et réserve de 
marche, ainsi que le guichet de la date à 3 h).
Bracelet pilote en cuir d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique / ETA 7750 Swiss.
Diamètre : 42 mm - État : Très bon état 
Écrin Mercedes Benz.

1 300 / 1 800 €

35 - IWC 
Chronographe Ingénieur
Série Limitée / Mercedes - AMG
Réf. IW37.25.04 - Vers 2006

Chronographe sport produit en série limitée 
exclusive pour Mercedes AMG. 

Boîtier en titane à grande ouverture, lunette style 
hublot, poussoirs biseautés intégrés et couronne 
et fond vissé (logotypé AMG, signé et numé-
roté). Cadran noir à deux compteurs en creux  : 
petite seconde à 6  h et minute à 12  h. Larges 
index, chiffres arabes appliqués et aiguilles spa-
tules luminescents, échelle tachymétrique sur le 
rehaut. Bracelet IWC intégré en titane à boucle 
déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
signé IWC / 79350 base Eta 7750  
Réserve marche 44h Swiss.
Diamètre : 42,50 mm - État : Bon état
Écrin IWC spécial AMG et livret d’origine

3 500 / 5 000 €

36 - MERCEDES-BENZ
Chronographe pilote 5 atm / design 
mercedes - Vers 2010
Chronographe de pilote «  Made in Germany » 
en acier à grande ouverture, anses appliquées et 
fond vissé (verre saphir hublot, signé et numéro-
té). Cadran noir mat portant les couleurs de la 
marque à 3 h, échelle graduée sur le rehaut, trois 
compteurs gris métallisé en creux (minutes à 12 h, 
heures à 6 h et petite secondes à 9 h), guichet de date 
entre 4 et 5  h. Trotteuse du chronographe rouge. 
Bracelet en cuir à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique Valjoux / 7750 Swiss. 
Diamètre : 39 mm - État : Bon état 
Écrin Mercedes

400 / 800 €

37 - LOT MERCEDES-BENZ 
Chronographe Pilote Financement 
Montre Design, 
Vers 1996/2000
1 . Chronographe de pilote en alliage chromé à 
lunette monobloc dorée tachymétrique et fond 
clippé. Cadran blanc à trois compteurs cerclés 
(minutes, petite secondes et calendrier).
Bracelet cuir d’époque. 
2. On y rajoute une montre Mercedes-Benz 
design en acier anodisé gris à lunette hublot et 
bracelet intégré.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / 
OS60 Miyota. (pour les deux pièces)
Diamètre : 39 et 34 mm. 
État : Dans l’état, mettre les piles

200 / 400 €

38 - DE TOMASO 
Montre Equipier / Style Reverso 
Vers 2000
Montre rectangulaire à boîtier réversible repre-
nant les codes de la mythique Reverso, réalisée 
en série limitée, hommage au constructeur ita-
lien De Tomaso fondé en 1959, spécialisé dans 
les voitures de sport et de compétition. Boîtier 
en métal chromé avec lunette striée et fond clip-
pé avec logo. Cadran chemin de fer argenté bi 
tons avec aiguilles lance noircies. Bracelet en 
cuir sport d’origine.
Mouvement : Calibre remontage quartz 
Miyota Japan.
Dimensions : 23 x 39 mm. 
État : Bon état (pile neuve)

200 / 400 € 

39 - LOT MERCEDES-BENZ
Groupe Financement - Club 
Vers 1990/95
1. Montre collector : 
Boîtier réversible tournant, boîtier en plaqué or 
et métal doré.
Mouvement : quartz 
Diamètre : 32 mm.
2. Mercedes Financement : 
Boîtier plastique noir 
Mouvement : quartz 
Diamètre : 34 mm. 
État : Dans l’état 
Pour le lot

50 / 100 €
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40 - Thierry SABINE 
Montre boussole 10 ATM / Limited 
Edition Paris - Dakar - Réf. 1049.2.0.04 
vers 1995

Montre sportive de pilote à lunette amovible 
avec fonction boussole sur le fond du boîtier, 
produite pour le Paris-Dakar (par Thierry 
Sabine, le créateur de la mythique course).

Boîtier octogonal pour la montre à débordement 
en acier brossé avec lunette graduée sur 60 et fond 
vissé. Système de blocage et coulissage à 3  h du 
Boîtier pour laisser apparaître la boussole.
Cadran noir avec index et aiguilles luminescents, 
date par guichet à 3 h. Couronne vissée à 6 h. Bra-
celet en acier brossé à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / Swiss 
Diamètre : 47 mm (avec débordement). 
État : Bon état (pile neuve)
Écrin de transport

300 / 600 €

41 - LALIQUE 
Montre Starter / Réserve de Marche 
Silver 05acdf 10196, Vers 2003

Montre de pilote produite 
à peu d’exemplaires, 
hommage aux beaux véhicules Art Déco. 

Boîtier en acier à lunette brossé en forme de jante, 
anses stylisées et fond vissés hublot en saphir 
(signé et numéroté, balancier décoré). Cadran 
argenté illustré de rayons reprenant le code des 
roues des anciens véhicule, ainsi que le remontoir 
vissé en forme de bouchon de radiateur.
Compteur de réserve de marche à 6 h et guichet de 
date à 3 h. Index appliqués et aiguilles lances. Bra-
celet pilote en cuir à boucle déployante d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique automatique 
avec balancier décoré et signé Lalique / Eta 
2892A2 Swiss.
Diamètre : 40 mm. 
État : Bon état 
Écrin coffre et livret d’origine

500 / 1 000 €

42 - CAPITOL 
Sub Pilote Rallye / Limited Édition 
Ténéré - Paris - Dakar, Vers 1995

Montre de pilote produit pour le mythique 
Paris-Dakar-Ténéré par la société de  
Thierry Sabine (créateur et organisateur  
du mythique rallye). 

Boîtier rond en acier à lunette bidirectionnelle 
graduée sur 60. Fond vissé avec gravure collector. 
Cadran noir avec échelle minute, guichet de date 
à 3  h. Aiguilles spatule et index luminescents. 
Bracelet sport en cuir Nautic d’époque.
Mouvement : Calibre remontage Quartz / ETA 
Swiss
Diamètre : 39 mm. 
État : Bon état (pile neuve).
Écrin plumier.

200 / 400 €

43 - CITIZEN 
Chronographe Driver / Panda
Réf. Gn-4-S / 67-9011 - Vers 1971

Original chronographe de pilote  
surnommé Bullhead ou Mickey  
(en raison de l’emplacement des poussoirs  
du chrono). Il se portait au-dessus  
ou en-dessous du poignet en course. 

Boîtier en acier chromé à fond vissé en acier avec 
lunette anodisée noire. Cadran argenté dit panda à 
trois compteurs noirs (heures à 9 h, minutes à 3 h, 
guichet double date à 6 h), grande trotteuse jaune 
pour le chrono et échelle tachymétrique noire. In-
dex appliqués et aiguilles luminescentes. Couronne 
et poussoirs à 12 h. Bracelet en cuir rapporté.
Mouvement  : Calibre mécanique remontage 
automatique signé Citizen / 8110 A Japan.
Dimensions : 42 x 38 mm. 
État : Dans l’état 
Fonctionne, prévoir recalage du chrono.

600 / 800 €

44 - IKEPOD
Chronographe pilote Hemipode 
Equipe Cunningham / Limited 
Edition 888 exemplaires - Vers 2000

Chronographe de pilote hommage à l’équipe 
de Briggs Cunningham, pilote et créateur 
d’une écurie automobile, il débutera la 
construction de voitures de sport en 1940. 

Boîtier à grande ouverture en acier brossé en forme 
de soucoupe monobloc, poussoirs ronds et dos 
équipé d’un hublot en verre saphir (signé et numé-
roté). Cadran reprenant les couleurs des bolides de 
l’écurie avec quatre compteurs cerclés (totalisateurs 
des minutes à 12 h, seconde perpétuelle à 9 h, date 
à 3  h, trotteuse orange du chrono au centre, lec-
ture sur 24 h avec le compteur à 6 h (actionné par 
le poussoir à 8  h). Aiguilles lance luminescentes. 
Bracelet en caoutchouc spécifique d’origine avec 
attaches acier.
Mouvement: Calibre mécanique remontage 
automatique Ikepod / Valjoux 7750 Swiss.
Diamètre : 44 mm. 
État : Bon état 
Écrin géant en forme de soucoupe / livret d’origine.

1 500 / 2 000 €

45 - FIAT 
Montre Rallye / Volant Driver
Vers 1970

Originale montre de circuit en forme de 
volant automobile de rallye. 

Boîtier rond en alliage chromé avec lunette volant 
en caoutchouc et fond clippé en acier. Cadran ar-
genté avec logo de la marque Fiat. Lunette chemin 
de fer et aiguilles spatule. Bracelet pilote en caout-
chouc d’époque.
Mouvement : Calibre mécanique remontage ma-
nuel / Swiss.
Diamètre : 39 mm (volant). 
État : Bon état. 
Écrin plumier.

300 / 500 €

26 - OMEGA
Chronostop Genève / Driver Grey 
Réf 145.010 - Vers 1968

Célèbre montre sport «  Chronostop »  
de la manufacture Omega, se positionnant  
à l’intérieur du poignet durant une course.

Boîtier en acier de forme tonneau à fond vissé (signé et 
numéroté), couronne de remontage à 4 h et poussoir 
du chronographe à 2 h (remise à zéro par simple pres-
sion). Cadran de style « rallye » de couleur ardoise 
avec marquage décalé, index appliqués et échelle des 
secondes en damier (léger manque à 9 h), trotteuse du 
chronographe rouge. Bracelet en cuir rouge rapporté 
à boucle ardillon Omega.
Mouvement : Calibre mécanique remontage ma-
nuel signé Omega / 865 Swiss.
Dimensions : 35 x 39 mm. 
État : Bon état. Écrin rapporté.

1 300 / 1 600 €

47 - CITIZEN 
Chronographe Course / Walter 
Wolf Racing - Black -  
Réf. 8110-901240 Ta - Vers 1978

Chronographe à fonctions « Flyback » 
aux armes de l’écurie canadienne  
de Formule 1 « Walter Wolf Racing », 
en activité entre 1977 et 1979. Elle fut fondée 
sur les bases de l’ancienne écurie Williams. 

Boîtier anodisé noir à lunette unidirectionnelle 
graduée sur 60, fond en acier (signé et numéroté). 
Cadran noir avec échelle tachymétrique à deux 
compteurs (indication des minutes à 6 h et heures 
à 12  h, dates et jours de la semaine par guichet 
à 3h). Verre minéral, index pastille et aiguilles 
luminescents. Bracelet d’origine en acier anodisé 
noir d’origine.
Mouvement : Calibre mécanique remontage auto-
matique signé Citizen Watch / 8110A Swiss.
Diamètre : 38 mm. 
État : Bon état. Écrin rapporté.

600 / 900 €

48 - SORNA 
Jacky Ickx - Easy Rider / Black  
Réf. 2651 - Vers 1980

Originale montre driver de pilote dit 
« Mickey », elle se portait au dessus  
ou à l’intérieur du poignet en course. 

Boîtier en métal anodisé noir signée par le célèbre 
pilote belge Jacky Ickx, fond vissé en acier (signé 
et numéroté). Cadran noir à deux compteurs 
chrono stop gris, lunette et poussoirs en métal 
doré (prévoir de remettre le remontoir). Poussoirs 
du chronographe à 1 h et 11 h pour une meilleure 
manipulation avec des gants de pilote. Ce modèle 
est très inspiré du chronographe Easy Rider Leo-
nidas Heuer des années 1970. Bracelet crocodile 
(Crocodylia spp. CITES annexe II B) rapporté.
Mouvement : Calibre mécanique remontage ma-
nuel Landeron / 171 Swiss.
Diamètre : 38 mm. 
État : Dans l’état. Révision de la couronne.

300 / 600 €

46
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49 - PININFARINA LOTUS 
Ayrton Senna - By Orfina / Silver  
Réf. 7020n, 
Vers 1985

Très rare montre hommage au pilote  
Ayrton Senna quand il était dans l’écurie  
de F1 Lotus, dessinée par Pininfarina  
et produite par « Orfina ». 

Montre de forme rectangulaire avec boîtier à 
bords arrondis et bracelet intégré en acier brossé 
(signé et numéroté). Cadran jaune avec le logo 
Lotus F1 produit pour le fan-club Suisse du 
pilote de F1 Ayrton Senna. Aiguilles lance en 
acier et index peints, guichet de date à 3 h.
Mouvement : Calibre remontage Quartz Swiss 
ETA / 955.411.
Dimensions : 28 x 33 mm. 
État : Très bon état.
Neuf de stock d’époque, pile neuve.
Écrin et carte Pininfarina d’époque.

400 / 800 €

50 - BOUCHET LASSALE SA 
Montre Gentleman Maserati 
Style Reverso
Vers 2000

Montre collector à boîtier tortue réversible 
tournant, réalisée en série très limitée, 
hommage au constructeur Maserati. 

Boîtier en plaqué or avec tranche striée dont un 
coté bascule pour libérer le remontoir et fond 
clippé (signé). Cadran doré avec logo et guichet 
de date à 6 h, aiguilles lance or. Bracelet en cuir 
reptile d’origine.
Mouvement  : Calibre remontage quartz / V8 
(n° 256.041) Swiss.
Dimensions : 36 x 31 mm. 
État : Bon état. 

400 / 800 €

51 - A. LE MARQUAND
Montre F1 - Limited Édition  
Jo Siffert 1971-1996 / Limited Edition 
250 Exemplaires
Vers 1996

Montre de pilote hommage au mythique 
pilote Jo Siffert 1971-1996 produit  
à 250 exemplaires. 

Boîtier rond en acier à lunette cannelée, 
couronne vissé à débordement et fond vissé 
(avec gravure collector, signé et numéroté). 
Cadran noir avec chiffres romains, guichet de 
date à 6 h. Aiguilles spatule et trotteuse seconde. 
Bracelet sport en acier à boucle déployante 
d’époque.
Mouvement  : Calibre remontage automatique 
/ ETA Swiss
Diamètre : 36 mm. 
État : Bon état.
Écrin de transport. 

400 / 800 €

52 - MG 
Montre Calandre / Style Vintage
N° 3709, 
Vers 1998

Montre en forme de calandre automobile 
réalisée en série limitée, hommage  
à la marque automobile britannique  
fondée dans les années 1920  
et à ses créations sportives. 

Boîtier en alliage chromé avec logo à 12  h sous 
forme de bouchon de radiateur, fond clippé acier 
et gravé (numéroté). Cadran argenté avec date 
guichet à 6  h et aiguilles lance en acier noirci. 
Verre serigraphié et strié. Bracelet d’origine en 
cuir à boucle siglé.
Mouvement : Calibre remontage quartz / Har-
ley Ronda - 3875 Swiss.
Dimensions : 27 x 35 mm. 
État : Bon état (pile neuve).
Écrin de transport.

200 / 400 €

53 - UNIVERSAL GENEVE 
Chronographe Pilote / Ayrton 
Senna 41 - Réf 998.310 1998

Ce chronographe historique est le premier 
d’une collection éditée au profit  
de la Fondation Ayrton Senna.

Boîtier rond à débordement en acier brossé, 
lunette monobloc gravée avec échelle tachymé-
trique, poussoirs et couronne vissés recouverts 
de résine noire et fond vissé (signé, logotypé, nu-
méroté). Cadran argenté métallisé et guilloché 
en damier, chiffres arabes appliqués et aiguilles 
luminescentes. Trois compteurs cerclés (totali-
seurs des heures à 6 h et des minutes à 12 h, se-
conde perpétuelle à 9 h), guichets de jour en an-
glais et date à 3 h. Bracelet UG / Senna à lames 
d’acier brossé et résine noire d’origine à boucle 
déployante.
Mouvement : Calibre mécanique remontage 
automatique Universal Genève / 98 Base Eta 7750
Diamètre : 38 mm 
Hors débordement de la couronne.
État : Bon état (Écrin rapporté)

600 / 1 000 €

54  - CHRYSLER  
Montre calandre / style vintage, 
Vers 2000 

Montre en forme de calandre automobile 
réalisée en série limitée, hommage au 
constructeur Chrysler.

Boîtier en métal brossé à fond clippé et gravé 
du logo. Cadran de couleur noire avec aiguilles 
lance squelette. Bracelet en cuir sport d’origine 
à boucle déployante. 
Mouvement : Calibre remontage quartz / 
Miyota 1L22 japan. 
Dimensions : 37 x 30 mm.
État : Bon état (pile neuve).
Écrin carton d’époque.

100 / 200 €

TABLEAU 
DES ÉTATS DES MONTRES

NOTE POUR LES MONTRES DE CETTE VENTE :

Cette collection de montres fut stockée 
depuis plusieurs années dans des coffres forts.

Ces montres sont en bon état esthétique.
Toutefois, elles nécessitent toutes une révision d’usage. 

Bon état * :
- �Montre avec un bel état esthétique, peu portée 

(quelques rayures d’usage peu profondes)
- �Bon état mécanique, qui nécessite un éventuel 

entretien avant toute utilisation.

Dans l’état * :
- �Montre présentant des traces d’utilisation  

(rayures profondes ou coups) ou d’usures liées  
à son utilisation et nécessitant une révision  
complète à l’atelier. 

- �L’expert indique si la pièce fonctionne  
(axe du balancier non cassé) ou non  
au jour de l’expertise. 

* �Sauf exceptions mentionnées au catalogue,  
les montres fonctionnent.

Les montres ayant été ouvertes par nos experts afin 
d’authentifier les mouvements et obtenir les numé-
ros de série, ces dernières ne sont plus étanches. Les 
cadrans, repeints ou restaurés, en totalité ou partiel-
lement, ne sont pas signalés dans le présent catalogue 
(sauf exception) puisqu’ils constituent une mesure 
conservatoire et non un vice de la montre. Les montres 
à quartz ont été contrôlées et elles sont vendues en l’état. 
(Les piles ont été changées dans la plupart des montres de 
cette vente, voir indication dans le rapport d’état). 
L’authenticité et l’état des bracelets, ainsi que les boucles 
ardillons ou déployantes, ne sont pas garantis. 
Il est conseillé aux futurs acquéreurs de consulter un 
horloger avant toute utilisation.
Les dimensions des boîtiers et des bracelets, les dates de 
production ou d'achat, les couleurs des cadrans et des bra-
celets, les matériaux des bracelets et des écrins sont donnés 
à titre indicatif.

L’étude Quinconces : 
05 56 11 11 96  

etude@hdv-quinconces.com

L’expert : Jean-Christophe Guyon  
06 60 74 02 45

contact@vws.fr

Expertise sur rendez-vous  
avec nos experts  

et nos commissaires priseurs,
à domicile ou à l’étude 

pour estimation de vos objets, montres et bijoux.

Retrouvez nous sur le site de l’étude Bordeaux Quinconces : hdv-quinconces.com 
ainsi que sur les plateformes d’enchères en ligne 

Une vingtaine de lots de montres de paddock et sponsors historiques termineront 
cette vente thématique d’un gentleman driver. (Lots de 55 à 73)

Un gentleman driver
En partenariat avec  :
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CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

COMMISSION ACHETEUR
L’adjudicataire devra acquitter en sus du montant de l’enchère et par lot, les frais 
et taxes suivantes : 
•	 24 % TTC (vente volontaire) dont majoration en LIVE :
	- 3 % HT sur Interenchères
	- 1,5 % HT sur Drouot Digital
•	 15,02 % TTC (vente judiciaire)
Pas de majoration en LIVE

AVANT LA VENTE L’ÉTAT DES LOTS
Tous les biens sont vendus dans l’état dans lequel ils se trouvent au moment de la 
vente avec leurs imperfections ou défauts.
Les dimensions, couleurs et poids des objets sont donnés à titre indicatif et ne sont 
pas contractuels. Il est de la responsabilité de chaque futur enchérisseur d’exami-
ner attentivement chaque lot avant la vente et de se fier à son propre jugement afin 
de prendre connaissance de ses caractéristiques et de ses éventuelles réparations ou 
restaurations. L’ensemble des objets présentés à la vente sont des biens d’occasion.
Aucune réclamation ne sera possible relativement aux restaurations d’usage et petits 
accidents. L’absence d’indication de restauration ou d’accident n’implique nulle-
ment qu’un objet soit exempt de défaut.
Nous sommes à votre disposition pour vous fournir un rapport détaillé sur l’état des 
lots ainsi que des photos supplémentaires dans le cas où vous ne pouvez vous rendre 
physiquement à l’exposition.

LES ENCHÈRES
Les enchères peuvent être portées en personne, par téléphone, ou sur :
interencheres.com ou drouotonline.com

EN SALLE
Au premier achat, vous devez fournir aux membres de l’étude vos coordonnées et 
garanties bancaires. En enchérissant, vous le faites à titre personnel et vous êtes le 
seul responsable de cette enchère.

ORDRES D’ACHAT ÉCRITS & TÉLÉPHONIQUES
Si vous ne pouvez pas assister à la vente, nous pouvons exécuter des ordres d’achat 
donnés par écrit à votre nom. Ce service est gratuit et confidentiel. Les lots sont 
achetés au meilleur prix, en respectant le prix de réserve et les autres enchères. 
Dans le cas d’ordres identiques, le premier arrivé aura la préférence. Indiquez tou-
jours un montant ferme. Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots 
dont l’estimation basse est égale ou supérieure à 500 euros. Avec cette demande 
d’ordre téléphonique, l’enchérisseur s’engage à être adjudicataire à l’estimation basse. 
L’étude ne pourra être tenue responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre 
d’achat par erreur, dysfonctionnement téléphonique ou pour toute autre cause.
Les ordres d’achat peuvent être adressés :
• par email : etude@hdv-quinconces.com 
• par courrier : 24 rue Ferrère 33000 Bordeaux 
ou remis à un membre de notre étude.
L'étude se réserve le droit de ne pas respecter un ordre d’achat communiqué par 
mail et/ou téléphone.
Afin d’assurer un service satisfaisant aux enchérisseurs, il vous est demandé de vous 
assurer que nous avons bien reçu vos ordres d’achat au moins 24 h avant la vente.

LA VENTE
L’ordre du catalogue sera suivi pendant la vente. Des modifications pourront être 
apportés au catalogue et inscrites au procès-verbal de la vente. Le commissaire-pri-
seur se réserve le droit d’enchérir de manière successive ou en réponse à d’autres en-
chères, et ce au nom et pour le compte du vendeur à concurrence du prix de réserve.

APRÈS LA VENTE PAIEMENT
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. 
Le règlement pourra être effectué : 
• En espèces jusqu’à : 
1 000 € (commission acheteur comprise) pour les particuliers français, 
15.000 € (commission acheteur comprise) pour les ressortissants étrangers sur 
présentation de deux pièces d’identité et ayant un domicile fiscal à l’étranger.

• Par carte de crédit sur présentation d’une pièce d’identité,
• Par virement bancaire : 
Banque Populaire Aquitaine : IBAN : FR76 1090 7003 2700 0300 5883 625 
	 BIC : CCBPFRPPBDX
• Acquéreurs étrangers CEE ou HORS CEE : paiement par virement uniquement.
Pour les achats en ligne via interencheres.com les règlements sont prélevés directement 
sur votre carte bancaire, sauf indication de votre part donnée par téléphone ou par mail.
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la SVV A. Courau et 
Alain Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au Fichier TEMIS.

ENLÈVEMENT DES LOTS & FRAIS DE GARDIENNAGE
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. Enlèvement des lots uniquement sur rendez-vous au 05 56 11 11 96
Le gardiennage des meubles et objets est offert pendant dix jours ouvrés à compter 
du jour de la vente.
Au-delà des frais de gardiennage seront facturés :
• Bijoux/ bibelots : 20 euros / mois
• Petits meubles : 30 euros / mois
• Grands meubles : 40 euros / mois

ENVOI DES LOTS 
Vous pouvez contacter ce prestataire : 
MBE (Mail Boxes Etc) - mbe011sdv@mbefrance.fr 
Ou tout autre transporteur ou moyen à votre convenance.
La SVV A. Courau et Alain Courau a recours à la plateforme TEMIS opérée par la 
société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), aux fins de gestion du recouvre-
ment des Bordereaux impayés.
Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives 
aux enchérisseurs, ou leurs représentants, (notamment identité et coordonnées des 
enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) sont susceptibles d’être 
communiquées à CPM aux fins de gestion du recouvrement amiable de créance.
CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la pro-
tection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016).

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET 
VIA LE SERVICE LIVE DU SITE INTERENCHERES.COM 
Enchère en direct
Si vous souhaitez enchérir en ligne (en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) 
pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et effectuer 
une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas commu-
niquées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com commu-
nique à la SVV SVV A. Courau et Alain Courau tous les renseignements relatifs à 
votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. 

La SVV A. Courau et Alain Courau se réservent le droit de demander, le cas 
échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour 
enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement 
irrévocable d’achat.

Ordre d’achat secret : 
La SVV A. Courau et Alain Courau n’ont pas connaissance du montant maximum de 
vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées automa-
tiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre 
s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours.

Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants :  
Jusqu’à 19 € :...................................................5 € 	 de 20 € à 199 € :........................................10 €
de 200 € à 499 € :.....................................50 € 	 de 500 € à 999 € :..................................100 €
de 1 000 € à 4 999 € :..........................200 €	 de 5 000 € à 9 999 € :.........................500 €
de 10 000 € à 19 999 € :.............. 1 000 €	 de 20 000 € à 49 999 € :............. 2 000 €
de 50 000 € à 99 999 € :.............. 5 000 €	 100 000 € et plus :........................ 10 000 €

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
HÔTEL DES VENTES BORDEAUX QUINCONCES

Conception et réalisation du catalogue : 
VWS / Alexandre Léger
Crédits photographiques : VWS

Adjudication
Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un 
ordre d’achat secret, vous autorisez la SVV A. Courau et Alain Courau, si elles le sou-
haitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel 
ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• �Pour les lots volontaires, majoration de 3 % HT du prix d’adjudication 

(soit +3,60 % TTC).
• �Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule 

(soit +42 EUR TTC par véhicule).
• �Pour les ventes judiciaires et caritatives, pas de majoration des frais habituels.

La SVV A. Courau et Alain Courau ne peuvent garantir efficience de ces mode 
d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion 
au service, pour quelque raison que ce soit.
En cas d’enchère simultanée ou finale d’un mon-tant égal, il est possible que l’en-
chère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l’enchère en salle était antérieure. 
En toute hypothèse, c’est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère 
gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.

NOTICE D’INFORMATION
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères
La SVV A. Courau et Alain Courau est abonné au Service TEMIS permettant la 
consultation et l’alimentation du Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux en-
chères ("Fichier TEMIS") mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Mul-
timédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son siège social sis à (75009) 
Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425.
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la SVV A. Courau et 
Alain Courau ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’ins-
cription au fichier TEMIS.

(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des enché-
risseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de 
ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service.
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudi-
cation dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit 
fichier pourra être engagée par la SVV A. Courau et Alain Courau.
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par la SVV A. Courau et 
Alain Courau est nécessaire aux fins de l’intérêt légitime des abonnés au Service 
TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi les ventes aux enchères.

(2) Organismes autorisés à consulter le Fichier TEMIS (destinataires)
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toute structure de vente abonnée (profes-
sionnels et sociétés habilités à diriger des ventes de meubles aux enchères publiques 
conformément à la réglementation applicable et notamment aux prescriptions du 
Titre II "Des ventes aux enchères " du Livre III du Code de commerce (ci-après les 
"Professionnels Abonnés"), souhaitant se pré-munir contre les impayés et sécuriser 
ainsi la participation aux ventes aux enchères qu’ils organisent. La liste des abon-
nés au Service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres. com, menu  
"Acheter aux enchères", rubrique "Les commissaires priseurs ".

(3) Conséquence d’une inscription au Fichier TEMIS
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au fichier TEMIS, la SVV A. Courau et 
Alain Courau pourra conditionner l’accès aux ventes aux en-chères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporai-
rement la participation des enchérisseurs aux ventes aux enchères pour lesquels ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.
L’inscription au fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capaci-
té d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au service TEMIS. 
Elle entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service "live de la 

plateforme" www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux condi-
tions générales d’utilisation de cette plateforme.

(4) Durée d’inscription
Les enchérisseurs sont informés du fait que la durée de l’inscription sur le Fichier 
TEMIS est déterminée par le nombre de bordereaux d’adjudications restés impayés 
auprès des Professionnels Abonnés au Fichier TEMIS, par leurs montants cumulés 
et par leur régularisation ou non. La durée de l’inscription au Fichier TEMIS est 
réduite si l’Enchérisseur régularise l’en-semble des Incidents de paiement. Elle est 
augmentée lorsque l’enchérisseur est concerné par plusieurs bordereaux impayés 
inscrits au Fichier TEMIS.
L’inscription d’un bordereau d’adjudication en incident de paiement est supprimée 
automatiquement au maximum à l’issue d’une durée de 24 mois lorsque l’enchéris-
seur ne fait l’objet que d’une seule inscription, et de 36 mois lorsque l’enchérisseur 
fait l’objet de plusieurs inscriptions.

(5) Responsabilités
Pour l’application de la législation en matière de protection des données person-
nelles, CPM et la SVV A. Courau et Alain Courau ont tous deux la qualité de res-
ponsable de traitement.
CPM est responsable de la mise en œuvre du Fichier TEMIS, ce qui inclut notam-
ment la collecte de données auprès des abonnés, la mutualisation et la diffusion des 
données à caractère personnel qui y sont recensées, ainsi que la sécurité du système 
d’information hébergeant le Fichier TEMIS.
La SVV A. Courau et Alain Courau, en tant qu’abonné est responsable de son utili-
sation du Fichier TEMIS, ce qui inclut notamment la communication des données 
à caractère personnel relatives aux adjudicataires à CPM en vue de l’inscription 
au Fichier TEMIS, la vérification de l’exactitude et la mise à jour des données, la 
consultation, ainsi que la réutilisation des informations du Fichier TEMIS.

(6) Droits des personnes
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier ou 
contester leur inscription peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de 
leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :
•  �Pour les inscriptions réalisées par la SVV A. Courau et Alain Courau :  

par écrit auprès de l’étude : 24 rue Ferrère 33000 Bordeaux  
ou par email : etude@hdv-quinconces.com

• �Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : 
par écrit auprès de Commissaires- Priseurs Multimédia  
37, rue de Châteaudun, 75009 Paris, ou par email contact@temis.auction.

Toute demande tendant à l’exercice des droits d’effacement, de limitation, d’op-
position dont dispose l’Enchérisseur en application de la législation en matière de 
protection des données personnelles, ainsi que toute autre contestation d’une ins-
cription doit être adressée au Professionnel à l’origine de l’inscription qui effectuera 
une demande de mise à jour auprès de CPM. En cas de difficultés, l’enchérisseur a 
la faculté de saisir CPM en apportant toute précision et tout document justificatif 
afin que CPM puisse instruire sa réclamation.
L’enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de 
l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 
Paris Cedex 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fi-
chier TEMIS. Pour en savoir plus concernant le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invi-
té à consulter la politique de confidentialité de CPM accessible sur www.temis.auction.

(7) Coordonnées de l’Enchérisseur
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées 
à l’adresse email et/ou à l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la 
structure lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer la SVV A. Courau et 
Alain Courau de tout change-ment concernant ses coordonnées de contact.



 Enchères téléphoniques
Ordres d’achat 

Vente du dimanche 4 juin 2023
Frais en sus des enchères 24 % TTC

Nom :........................................................................................................................

Prénom :...................................................................................................................

Adresse :...................................................................................................................

Téléphone :..............................................................................................................

e-mail :......................................................................................................................

Nous vous prions de joindre à ce formulaire un relevé d’identité bancaire 
et une copie de pièce d’identité.

Je déclare avoir pris connaissance des conditions de vente et les accepte.
Les ordres d’achat enregistrés ci-dessus seront exécutés par la société HDV Bordeaux 
Quinconces au mieux de mes intérêts lors de la vente aux enchères référencée.
La prise d’ordres d’achat et d’enchères téléphoniques est un service gratuit fourni 
par HDV Bordeaux  Quinconces qui ne pourra être tenue responsable d’un oubli ou 
d’une erreur d’exécution. Lorsque plusieurs ordres d’achat sont identiques, la priorité 
sera donnée au plus ancien. Des frais de magasinage et de stockage pourront être fac-
turés à l’adjudicataire.

Le fait de participer à la vente emporte acceptation des présentes conditions générales 
de vente. Je m’engage en déposant cet ordre à la maison de vente à être preneur à 
hauteur de l’estimation basse. S’il arrivait que je sois injoignable et sans annulation 
de mon ordre au moins une heure avant le début de la vente, la maison de vente peut 
m’adjuger le lot au montant susmentionné.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des im-
payés des Commissaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont suscep-
tibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif lé-
gitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès de HDV Bordeaux Quinconces. 
Tout bordereau d’adjudication demeurant impayé auprès de HDV Bordeaux  
Quinconces ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscrip-
tion au Fichier TEMIS.

Fait à................................................................................... , le.............................................................

Signature précédée de la mention « lu et approuvé »

N°de lot Désignation Enchères  
(limite en euro et hors frais de 
vente)

Ordre d’achat



En partenariat avec  : En collaboration avec : 


